
 
MEGHÍVÓ 

 
A Civil Bázis alapszabálymódosító és tisztújító, személyes részvételű Közgyűlését  

2023. augusztus 15. napján 17.00 órára 
összehívom.  
Helyszín: Zöldike Klub (Budapest 1. kerület, Mária tér 1.) 
 
Határozatképtelenség esetére a megismételt személyes részvételű Közgyűlést változatlan helyszínen és 
napirendi pontokkal  

2023.augusztus 15. napján 17:30 órára 
hívom össze 
 
Tájékoztatásul közlöm, hogy a CB Alapszabály X.2. pontjában foglaltak szerint a megismételt Közgyűlés 
az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes 
lesz. 
Tájékoztatásul közlöm, hogy a CB Alapszabály X.1. pontjában foglaltak szerint a meghívó kézbesítésétől 
vagy közzétételétől számított 3 napon belül a közgyűlést összehívó elnöktől a napirend kiegészítését kérhetik 
a kiegészítés indokolásával. Az elnök a kiegészítés tárgyában két napon belül dönt. 
 
A Közgyűlés javasolt napirendi pontjai: 

1. Alapszabály módosítás 
2. Tisztújítás: további 2 fő elnökségi tag megválasztása 
3.  Egyebek 

 
Az Alapszabály javasolt módosításai dőlt betűvel jelzetten: 
IV. 2. pont: „Az egyesület alapítását követően a tagsági jogviszony a belépési kérelem elnökség általi 
elfogadásával keletkezik.” 
IV. 3. pont: „Az elnökség legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül, a határozatképesség 
megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével határoz a tagfelvételről.” 
VIII. 1. b) pont: „Az Elnökség, amelynek tagjai: az elnök, két elnökhelyettes és négy elnökségi tag.” 
X.1.pont második mondat: „A Közgyűlés napirendjét és helyszínét tartalmazó meghívót a kitűzött időpont 
előtt legalább 15 nappal e-mailben kell megküldeni valamennyi tagnak, és közzé kell tenni az egyesület 
honlapján. 
X.1.pont második bekezdés harmadik mondata az alábbiakkal egészül ki: „A meghívónak tartalmaznia kell 
továbbá a Közgyűlés határozatképtelensége esetére a megismételt Közgyűlés helyszínét és időpontját és az 
arra történő felhívást, hogy a megismételt Közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelentek 
számára tekintet nélkül határozatképes lesz, ha azt az eredeti időpontot legalább 3 (három) és legfeljebb 15 (tizenöt) 
nappal követő időpontra hívják össze. 
XI.1.pont: 3.mondata így változik X.1.pontben rögzítetteknek megfelelően "Határozatképtelenség esetén - 
az eredeti meghívóban a távolmaradás következményeire történő figyelmeztetéssel - a X.1. pontban 
rögzítettek szerint 15 napon belül újabb közgyűlést kell összehívni, amely azonos napirenddel, a megjelentek 
szamára tekintet nélkül határozatképes lesz." 
XII. 1. pont: „Az Egyesület ügyintéző szerve a Közgyűlés által megválasztott hét főből álló Elnökség. Az 
elnökség tagjai a Közgyűlés által megválasztott elnök, két alelnök és négy elnökségi tag. 
A két további elnökségi tag személyére az alábbi jelölések érkeztek: Szilágyi Kitty és Koskovics Éva 
További jelöléseket az Elnökség részére lehet megküldeni. 
 
Kérjük, hogy akinek tagdíj elmaradása van, legyen szíves a közgyűlésig befizetni. 
 

Budapest, 2023. július 29.      
 
         Horgas Péter András 
         CB elnök 


